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ОСТАННІ НОВИНИ

НБУ оштрафував «Укрпошту» на 1,7 мільйона
гривень

Національний банк застосував до компанії “Укрпошта” захід впливу у вигляді
штрафу на 1,7 млн грн.

Згідно з роз’яснення регулятора, штраф пов’язаний з порушенням вимог
законодавства, що регулює діяльність на платіжному ринку, а саме у зв’язку з
“невиконанням обов’язку АТ “УКРПОШТА” як надавача фінансових платіжних
послуг забезпечити належне функціонування системи корпоративного управління,
системи внутрішнього контролю та управління ризиками”.

Відповідне рішення Комітет з питань нагляду та регулювання діяльності банків,
нагляду (оверсайта) платіжної інфраструктури Національного банку ухвалив 18
травня.

За результатами здійснення безвиїзного нагляду за діяльністю АТ “УКРПОШТА” та з
урахуванням результатів інспекційної перевірки, проведеної станом на 1
листопада 2025 року було встановлено порушення вимог Закону України “Про
платіжні послуги” та Положення про вимоги до системи управління надавача
фінансових платіжних послуг, затвердженого постановою Правління
Національного банку України від 10.10.2024 № 123 (зі змінами).

Як повідомили у пресслужбі регулятора, “Укрпошта” зобов’язана сплатити штраф
протягом п’яти робочих днів із дня отримання рішення Комітету.

Читайте по темі: Суд остаточно скасував штраф у 400 тисяч гривень для оператора
азартних ігор

30 березня генеральний директор “Укрпошти” Ігор Смілянський зреагував на заяви
Національного банку щодо нібито системних порушень і сумнівів у якості
корпоративного управління компанії, заявивши, що звинувачення є
безпідставними.

У своєму дописі Смілянський розкритикував оцінки НБУ, наголосивши, що
регулятор робить висновки без судових рішень і перевищує свої повноваження.
Він також заперечив прогнози НБУ щодо можливого дефолту “Укрпошти”,
зазначивши, що компанія завершила четвертий квартал із прибутком, а її капітал
становить кілька мільярдів гривень.

Окремо Смілянський прокоментував претензії щодо корпоративного управління,
наголосивши, що формування наглядової ради є відповідальністю акціонера, а не
керівника компанії. Також він заявив, що НБУ почав цікавитися протоколами
наглядової ради після конфлікту між сторонами.

Крім того, очільник “Укрпошти” пояснив, що компанія не подавала документи на
придбання банку через обмеження, пов’язані з оцінкою капіталу НБУ, а також
розкритикував регулятора за затримку впровадження можливості офлайн-
операцій під час війни.
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Владислав Бельбас і «УкраїнськаВладислав Бельбас і «Українська
бронетехніка» уникли 11 мільйонівбронетехніка» уникли 11 мільйонів
штрафів за зрив поставок озброєнняштрафів за зрив поставок озброєння
для ЗСУдля ЗСУ

Мільярд як декорація: чому штрафМільярд як декорація: чому штраф
Favbet Андрія Матюхи став медійноюFavbet Андрія Матюхи став медійною
бульбашкою, а кримінальні справи забульбашкою, а кримінальні справи за
держзраду перетворилися на тишудержзраду перетворилися на тишу

Після блокування угоди НБУ В’ячеславПісля блокування угоди НБУ В’ячеслав
Мішалов завів «Нову пошту» у схему зМішалов завів «Нову пошту» у схему з
отримання контролю над «БТАотримання контролю над «БТА
Банком»Банком»

ТОВ «Спешлтех» програло суд:ТОВ «Спешлтех» програло суд:
Львівський адмінсуд визнав законнимЛьвівський адмінсуд визнав законним
штраф для мережі гаджетів «Ябко»штраф для мережі гаджетів «Ябко»

«Банк схематозу»? Як«Банк схематозу»? Як
націоналізований «Сенс Банк»націоналізований «Сенс Банк»
опинився в центрі скандалу зіопинився в центрі скандалу зі
“схемами Міндіча” та гральними“схемами Міндіча” та гральними
мільярдамимільярдами

Спрут фінансового ринку: як фігурантСпрут фінансового ринку: як фігурант
«плівок Міндіча» Олег Містюк захопив«плівок Міндіча» Олег Містюк захопив
наглядові ради держустановнаглядові ради держустанов

Київський суд підтвердивКиївський суд підтвердив
донарахування понад 1,3 мільйонадонарахування понад 1,3 мільйона
гривень податків моделі OnlyFansгривень податків моделі OnlyFans

Після схем із Міндічем і скандалівПісля схем із Міндічем і скандалів
навколо банку «Альянс»: Ростиславнавколо банку «Альянс»: Ростислав
Шурма та Павло Щербань зачищаютьШурма та Павло Щербань зачищають
інтернет від слідів фінансовоїінтернет від слідів фінансової
«пральні»«пральні»

Суд на Волині оштрафував директораСуд на Волині оштрафував директора
компанії на понад 19,5 мільйонакомпанії на понад 19,5 мільйона
гривень за митні махінаціїгривень за митні махінації

«Плівки Міндіча» та банківські війни:«Плівки Міндіча» та банківські війни:
як боротьба НБУ з нелегальнимяк боротьба НБУ з нелегальним
гемблінгом перетворилася нагемблінгом перетворилася на
перерозподіл ринкуперерозподіл ринку
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